
РЕШЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПРОВЕРКИ

« 0 2  у> /О  2019 г. № _____________________

И.о. заместителя Режевского городского прокурора________________________________

прокурор (заместитель прокурора)
младший советник юстиции Т.А. Ольшанская_____________________________________

(классный чин, фамилия, инициалы)

РЕШИЛ:

1. Провести проверку л

(ЩМ /улжушмрЬс (4 tLtU’Cccctĉ cS
J  (наименование проверяемого органа (организации))

2. Проверка исполнения требований законодательства о безопасных условиях пребывания 
и социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов государственными 
организациями социального обслуживания населения с круглосуточным пребыванием.

(цель проверки)

3. Задание прокуратуры Свердловской области №7/2-23-2019 от 08.08.2019
(основание проверки)

4. Соблюдение санитарных норм на одного проживающего и температурного режима в 
жилых помещениях. Соблюдение норм, ассортимента продуктов питания, калорийности, 
витаминизации приготовляемой пищи, условий хранения продуктов, обеспечение 
проживающих одеждой, обувью, мягким инвентарем, соблюдение требований пожарной 
безопасности, соблюдение пенсионных и жилищных прав проживающих, материально- 
техническое обеспечение, соблюдение порядка использования и распоряжения 
закрепленным имуществом

(предмет проверки)

5. Установить срок проведения проверки с 26.09.2019 по 20.10.2019

6. Поручить проведение проверки:
Помощнику Режевского городского прокурора Кувалдиной Е.В.

(фамилии, имена, отчества, занимаемые должности)

7. Довести настоящее решение до сведения руководителя (иного 

уполномоченного представителя^

наименование проверяемого органа (организации)



Директору Г осударственного 
автономного стационарного 
учреждения социального
обслуживания Свердловской 
области «Режевской дом- 
интернат для престарелых и 
инвалидов»

Логиновой Н.П.

П Р Е Д С Т А В Л Е Н И Е
(об устранении нарушений санитарного законодательства при оказании услуг 
социального обслуживания граждан)

Режевской городской прокуратурой проведена проверка исполнения 
законодательства о безопасных условиях пребывания и социальном 
обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов государственными 
организациями социального обслуживания населения с круглосуточным 
пребыванием. В ходе проверки установлено следующее.

На территории Режевского городского округа указанную деятельность 
осуществляет одна организация: Государственное автономное стационарное 
учреждение социального обслуживания Свердловской области «Режевской 
дом-интернат для престарелых и инвалидов».

В ходе проверки привлечены специалисты территориального отдела 
Роспотребнадзора. Выявлены следующие нарушения требований санитарных 
норм и правил. На пищеблоке интерната допускается отбор суточных проб не 
в полном объеме, а именно: согласно представленному меню журнала 
бракеража готовой продукции за 26.09.2019 в холодильнике для хранения 
суточных проб отсутствуют вареное яйцо и хлеб с сыром в объеме 1 порции. 
Чем нарушены требования п. 7.1 СП 2.1.2.3358-16-16 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, 
содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму 
работы организаций социального обслуживания».

В перевязочном кабинете интерната на крафт пакетах с 
простерилизованными изделиями не указаны сроки хранения изделий, 
которые определяются видом упаковочного материала, что, при превышении 
сроков хранения, может привести к обсеменению данных изделий 
микроорганизмами, чем нарушены требования р. 2.2.2.5 СанПин 2.1.3.2630-
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10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, 
осуществляющим медицинскую деятельность».

Нарушаются санитарно-эпидемиологические требования к внутренней 
отделке помещений, а именно: на третьем этаже интерната в жилой комнате 
№79 обнаружено отхождение краски на стенах, что затрудняет уборку и 
дезинфекцию помещения с применением моющих и дезинфицирующих 
средств. Что является нарушением требований п. 5.1 СП 2.1.2.3358-16 
«Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, 
оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и
противоэпидемическому режиму работы организаций социального 
обслуживания».

Также в ходе проверки установлено, что в Режевском доме-интернате 
не проводятся в профилактических целях клинико-лабораторные 
исследования для выявления бактерионосителей возбудителей брюшного 
тифа среди вновь поступивших клиентов интерната. При обследовании 
медицинской документации клиентов интерната не обнаружены 
исследования на носительство возбудителей брюшного тифа в двух историях 
болезни: №1555 Малюкова J1.A. (дата поступления 11.07.2019), №1565 
Андреева А.И. (дата поступления -  19.08.2019). Данный факт нарушает 
требования п. 9.6 СП 3.1.1.3473-17 от 08.06.2017 «Профилактика брюшного 
тифа и паратифов».

Согласно требований п. 1 ст. 29 Федерального закона №52-ФЗ от 
30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в 
целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных 
заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) 
должны своевременно и в полном объеме проводиться предусмотренные 
санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами 
Российской Федерации санитарно-противоэпидемические
(профилактические) мероприятия по осуществлению санитарной охраны 
территории РФ, введению ограничительных мероприятий (карантина), 
осуществлению производственного контроля, мер в отношении больных 
инфекционными заболеваниями, проведению медицинских осмотров, 
профилактических прививок, гигиенического воспитания и обучения 
граждан.

Игнорирование требований норм указанного законодательства со 
стороны администрации учреждения влечет нарушение прав граждан, 
являющихся клиентами Режевского дома-интерната.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Закона РФ «О 
прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть указанное представление с участием 
представителя Режевской городской прокуратуры.

4
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2. В течение месяца со дня внесения представления принять 
конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин 
и условий, им сопутствующих.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности лиц, допустивших нарушения.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах 
сообщить в Режевскую городскую прокуратуру в письменной форме в 
установленный законом срок.

Кроме того, разъясняю, за неисполнение или ненадлежащее 
исполнение требований прокурора предусмотрена административная 
ответственность по ст. 17.7. КоАП РФ t

исп. Кувапдина Е.В. 8 (34364) 3-25-9

Режевской городской прокур 

старший советник юстиции



МИНИСТЕРСТВО 
СОЦИАЛЬНОЙ политики 
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

государственное автономное стационарное 
учреждение социального обслуживания 
Свердловской области «Режевской дом- 

интернат для престарелых и инвалидов»

П.Морозова ул., 58, Реж г., Свердловской обл., 623750 
Тел./факс (34364) 3-88-77 

E-mail: soc@gov66.ru.
Сайт: http: zabota014.msp.midural..ru/
ОКПО 03157682 ИНН 6628004784

29 .10.2019 № 629
На № ________ от _____

Режевскому городскому прокурору 

Старшему советнику юстиции 

Аникееву В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Администрация ГАУ «Режевской ДИ» сообщает, что 29.10.2019 года Ваш 
представление от 15.10.2019 г. № 1 -  993, о выявленных нарушениях требований санитарны 
норм и правил, рассмотрено при участии помощника прокурора Кувалдиной Е.В. 
присутствии руководителей структурных подразделений учреждения, а также медицински 
работников и сотрудников пищеблока.

В ходе рассмотрения представления установлено, что:
1. Дополнительно изучены санитарные требования, обозначенные в п .7.1. СП 2.1.2.335. 

-  16 -  16 и опыт других социальных учреждений. Внесены изменения: в отбор суточны; 
проб, согласно меню, включая пищевые продукты промышленного производства; 
инструкцию по отбору суточной пробы. С инструкцией об отборе и хранении суточно] 
пробы ознакомлены под роспись все повара и медработники, принимающие 
непосредственное участие в отборе. За отсутствие надлежащего контроля, за правильности 
отбора и хранения суточной пробы шеф -  повару Бастриковой Н.В. объявлено замечание.

2. Дополнительно изучены требования п.2.2.2.5 СП 2.1.3.2630 -  10 «Санитарно - 
эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскун 
деятельность». С медицинским персоналом проведена беседа о недопустимости работ < 
упаковочным материалом без даты хранения на крафт пакетах. За недостаточный контрол] 
работы процедурного кабинета, старшей медицинской сестре Решетниковой Е.В. объявлеш 
замечание.

3. По нарушению санитарно -  эпидемиологические требования к внутренней отделш 
помещений (п. 5.1 СП 2.1.2.3358-16) в жилой комнате № 79 проведен ремонт (покраска стен 
побелка потолка, покраска окна). Согласно хозяйственного плана на 2019 год, косметические 
ремонт комнат запланирован на IV квартал 2019 года, т.к. в II -  III квартале производила 
ремонт пожарной сигнализации, где по смете демонтировалась старая проводка, снимались 
старые датчики и проводился монтаж новых проводов и датчиков. После окончания работ с 7 
октября начался косметический ремонт в комнатах (заделывались отверстия, следы oi 
старых кабель - каналов, проводилась побелка потолков, покраска стен). При проведении 
проверки роспотребнадзором, комната № 79 еще не была отремонтирована. Ремонт пс 
комнатам будет продолжаться до конца года, все комнаты, где заменена пожарная 
сигнализация будут приведены в порядок. /"

mailto:soc@gov66.ru


4. Дополнительно изучены требования п. 9.6 СП 3.1.1.3473 -  17 от 08.06.2017 г. 
«Профилактика брюшного тифа и паратифов». Согласно данного пункта СП проводится 
однократное бактериологическое обследование, на наличие микроорганизмов, включая 
возбудителей брюшного тифа согласно правил, материалом для посева становится кровь, но 
иногда используют мочу или кал. Т.к. материалами для бактериологического исследования с 
целью диагностики брюшного тифа является: кровь, испражнения, моча, то в Свердловской 
области при поступлении клиентов в стационар сложилась практика брать на анализ кал. 
Администрация учреждения учла требования прокуратуры и требования роспотребнадзора, 
предложила МСП более детально расписать требования к бактериологическим анализам на 
брюшной тиф при поступлении клиентов в интернат с районов Свердловской области. При 
поступлении клиентов Мальковой J1.A. из Туринска, Андреевой А.И. из Белоярского района 
на однократное бактериологическое обследование на наличие возбудителей брюшного тифа 
для анализа был взят кал. После проверки у обоих клиентов на анализ по брюшному тифу 
взята кровь. В настоящее время прием в учреждении клиентов проводится только при 
наличии анализа крови на брюшной тиф.

По всем выявленным нарушениям 18.10.2019 года Администрацией учреждения 
проведено совещание с руководителями структурных подразделений, сотрудниками 
пищеблока и медицинскими работниками, на котором доведены требования действующего 
законодательства РФ, внесены изменения в локальные акты.

Сотрудникам учреждения, по данным направлениям работы, указано на ужесточения 
контроля за выполнением требований санитарных норм и правил, также они предупреждены 
о персональной ответственности за надлежащее исполнение своих должностных 
обязанностей.

Директор ГАУ «Режевской ДИ» Н.П. Логинова

/  У  С /

Татьяна Александровна Суюшева
8/ 34364/ 3- 88-77


